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Průzkum spokojenosti se značkou Rodiče vítáni 

Právě probíhá průzkum spokojenosti se značkou Rodiče vítáni. Budeme 
Vám vděčni za zpětnou vazbu, a pokud jste ještě nevyplnili krátký 
dotazník, prosíme, udělejte to nejpozději do 31. 5. Zároveň bychom Vás 
chtěli požádat, zda byste nám pomohli oslovit i učitele ve vašich školách, 
stačí pouze odeslat jejich adresy a my už je s dotazníkem oslovíme sami. 
Děkujeme!    
 

Úspěch pro každého žáka 
 

Přínášíme vám záznamy vystoupení řečníků na konferenci Úspěch pro 
každého žáka 2015. Mezi řečníky byl mimo jiné prof. Milan Hejný nebo 
Vladimír Foist z Poběžovic či Břetislav Svozil z Deblína. Prohlédnout si také 
můžete fotografie z konference.  Některé školy se již snaží, aby se každý žák 
učil s radostí, popsal konferenci Týdeník Školství.  

 

Extra třídy finišují, podívejte se! 

Extra třídy zakončují své projekty.  V Kutné Hoře proběhlo 
slavnostní zakončení na Palackého náměstí, kde žáci představili 
deskovou hru o historii města, zpřístupnění přírodovědného parku 
uspořádali žáci ZŠ Bodláka a Pampelišky na Jíčínsku, studenti 
znojemského gymnázia si zase dali za úkol Rozesmát Znojmo a ve 
Varnsdorfu zprovoznili elektronickou mapu.  Dokončování dalších 
projektů můžete sledovat v galerii projektů na webu Extratřída.cz. 

 
 
Výběr z témat: Les ve škole, sebeobrana učitele a škola pro všechny děti 

Jak prohlubovat vztah dětí k přírodě? Zapojte se do programu Les ve 
škole Sdružení Tereza a získáte hravou metodiku. O propojení vědy 
s výukou přírodních věd ve školách bude Science Café 9. června. 
Upozorňujeme na knihu psychoterapeuta Igora Pavelčáka Příručka 
sebeobrany pro učitele, která učí hledat hranice ve vzájemných 
vztazích. Jak pracovat s dětmi v běžné škole, když čtvrtinu z nich tvoří 
žáci s postižením? Přečtěte si rozhovor s Jitkou Topičovou o tom, proč 
nemá problém přijmout do školy jakékoli dítě.  

 

Červen v EDUpointu – oslavte s námi narozeniny EDUinu! 

Rádi bychom vás pozvali na červnový program v EDUpointu na 
Staroměstském náměstí v Praze.  V Akváriu se tentokrát bude 
diskutovat o maturitách, Otevřená třída nabídne možnost, jak učit 
kritickému myšlení,  třetí úterý v měsíci bude EDUin slavit své 
páté narozeniny,  diskuse s oponenty bude tentokrát věnovaná 
tématu, zda před rodiči raději nezamknout dveře.  V EDUhubu 
budete moci potkat Drahomíru Rybovou, Jitku Heřmanovou, Olgu 
Shirobokovou a Honzu Straku.  
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